
Cfmara Municipal de JaauariQna
Estado de Sio Paulo

Ata da Vig6sima Terceira Sess5o Extraordinaria, do segundo ano da D6cima
Sexta Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada aos onze de
dezembro de doin anil e dezoito, is vinte horan e vince e nave minutes, na bala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da C6mara Municipal,
localizada no Edificio Municipal Dr. Sebasti5o Pads de Almeida, desta cidade.
Presidents Sr. Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Alonso Lopes
da Silva. Secretirias Sras. Cfssia Murer Montagner e Inalda Lucio de Barris
Santana. Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforme
Resolugao n.' 80, de 21 de fbvereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents
convidou o Vereador Rodrigo da Silva Blanco para proferir o seguinte texts:
Livro do EclesiAstico Capitulo 50, versiculos 22-24: "E agora, bendigam o
Deus do universo, que realiza por toda parte coisas grandiosas. Ele exaltou os
nossos dias desde o keio matemo e age conosco segundo a sua miseric6rdia.
Que ele nos d6 um coral:io alegre e conceda a paz aos nossos dias em Israel,
para todo o sempre. Que a sua miseric6rdia permanega Hielmente conosco, e nos
resgate enquanto vivermos". A seguir, o Sr. Pi'esidente determinou a feitura da
chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso
Lopes da Silva, A16'edo Chiavegato Nero, Angelo Roberto Torres, Cfssia
Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilfrio Nero, Inalda Lucio de
Barros Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco,
Romilson Nascimento Silva, Tats Camellini Esteves e Walter Luis Tozzi de
Camargo. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos
declarou aberta a Sessao, comunicando que aquela sess8o fora previamente
convocada para que a Casa deliberasse a respeito de materia abaixo
relacionada, ]notivo polo qual, deu initio a Ordem do Dia: Em Segunda
Discussio foi apreciado o Projeto de Lei Coinplementar n ' 022/2018, que df
nova redagao ao paragraf o anico, do art. 2', da Lei Complementar Municipal n
316/2018, que institui, no fmbito do Municipio de Jaguaritina, o Programa
Especial de Recuperagao Fiscal -- REFIS MUNICIPAL, e da outras
provid&ncias;. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1', 1, R.I
cc art. 42 da LOM). Em discussio e votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. Terminada a Ordein do Dia, o Sr. Presidente encerrou a
Sessgo. Nada maid havendo a tratar, lavreia presents ata que aida e achada
conforms, vai devidamente assinada.
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